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２学期がスタートしてから分散登校が続いています。一斉登校になり、クラス・

学年みんなが揃って登校できる日を待ち望んでいましたが、１３日からの登校も

分散という形が継続となりました。ですがその中でも、オンラインミーティング

の中でクラス全員が顔を見合わすことができ、うれしくなる瞬間が何度もありま

した。そして、昨日の１３日からはＴｅａｍｓを使ってオンラインＬＩＶＥを発

信しています。このような状況だからこそできることを前向きに考えて進めてい

くことができたらと思います。 

Ｔｅａｍｓの使用に際して、運動会の練習の様子などを中心に発信していき 

たいと思っています。下記の時間帯の予定で行いますので、５年生のチームに

入り、カメラやマイクはオフでつないでください。また、チャットやスタンプ

等は担任から指示がない場合は使わないようにお願いします。困った際のチャ

ット使用はして頂いて大丈夫です。登校しない日にＴｅａｍｓの参加ができな

い場合やご事情により参加できない場合も、学校へのご連絡はして頂かなくて

大丈夫ですし欠席扱い等にはなりませんのでご安心ください。今後の変更や連

絡をさせて頂く際は、連絡帳や学年だより等でお知らせいたしますのでご確認

ください。よろしくお願いいたします。 
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〇運動会は１０月２３日（土）に行います。出場種目は学年としては、１００メート

ル走（個人走）、ソーラン節（団体演技）の２つになります。全体としては、開閉

会式、児童会種目、応援合戦（応援団には所属しない形で参加）となる予定で

す。 

 

〇ソーラン節で無地の黒色Ｔシャツを使いますので、ご用意がまだのご家庭はご準 

備をよろしくお願いします。使用前に連絡帳で持ってきて頂くようにお願いをさ

せてもらいます。使用は１０月１１日の週頃からになります。 

 

〇全体練習日は，体操服・赤白帽を着用します。運動会練習期間中の授業は，お洗 

濯が間に合わなければ，Ｔシャツ（できれば白色），運動用の短パン（動きやすけ

れば色は気にして頂かなくて大丈夫です）でかまいません。（かなり汗をかきます

し、砂で汚れますので、登校時の服とは別に持たせてください。）ま

た、汗を拭きとるタオルのご準備も併せてよろしくお願いいたします。 

 

〇熱中症対策として、運動会練習期間中・運動会当日ともにお茶や水に加えて、スポ

ーツドリンク、保冷剤、冷たいタオルなどを持たせていただいても構いません。 

お茶や水に関してはこれまで通り、水筒に入れて持たせてください。例年、スポー

ツドリンクの持参に関しても水筒に入れて持たせていただくようお願いしており

ましたが、水筒の素材によっては不都合が生じる可能性があることから、スポーツ

ドリンクに関してはペットボトル等での持参も可とします。 

 

 

 

 

〇１０月５日に行う予定だった自然体験学習ですが、この度の緊急事態宣言、分散 

登校により、安全・安心して実施することが難しいという判断をせざるを得なく

なりました。代わりとなる活動や取り組みに関して、これから学年として検討を

重ねていきたいと思います。決まり次第、お家の方、子どもたちに伝えさせて頂

きます。何卒ご理解とご協力の方、どうぞよろしくお願いいたします。 

 

 


